Temnos B.U.

YT1Bepxaato:
17 despans 2021 r.

Pexrop ynuBepcureta, npodeccop

I'on mauama noarorosku: 2021 r.
Cpoxk obyuenwus: 2 roga 10 mec

(6a30BBIii ypOBEHB)

Kanennapublii yueOHblil rpapuk
CneunansHoctb: 43.02.10 Typuszm

(connambHO->KOHOMHUYECKHI TIPOQHITH)

Ha 0a3e OCHOBHOrO 00IIero o0pa3oBaHHs

CTaBpononbCKUii HHCTUTYT Koomnepauy (puiaman)

o)

o nmporpamme MnoAroTOBKH CIICHHUAIMCTOB CPEAHCIO 3BCHA

ABTOHOMHAs HCKOMMCPpYCCKasA OpraHn3anusd BbICIICTO 06pa3OBaHI/I$I

«BEJITOPOACKNUN YHUBEPCUTET KOOIIEPALIMN, DKOHOMUKU U ITPABA»

°6

Keamudukauns: Crnenuanuct no

TypHU3My
®opma obydenus: Odnas

Omo0OpeH YUeHBIM COBETOM

YHHUBEPCHUTETA
ot 17 despans 2021 r.

IIpoTokon
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IlepBblil IpopekTOp E.B. Ucaenxo
IIpopexrop mo y4eGHO-MeTOoIU4ecKOi paboTe E.H. Bucropobckas
HauanpHuk otzena opraHusanuy yueOHOTO mporecca ¥ KOHTPOJISl KauecTBa O0y4eHHs O.H. I'opennkoBa
JMpeKkTop MHCTHTyTa B.H. I'na3

3aB. Kadenpol TOCTHHHYHO-TYPUCTHYECKOTO CEPBUCA, KOMMEPIH W PEKIAMBI E.W. MakpuroBa



